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TexHn4yeckue XapaKTepucTtukKku

HomunHanbHoe HanpsxeHune

HomuHanbHas emkocTb (104)

Paawmepbl

Bec

BbiBoabl

Matepuan kopnyca

EmkocTtb

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTusneHve

[unana3oH paboymx Temneparyp

HomuHansHas pabovast Temnepatypa

3apaa (LMKNNYECKNA pexnm)

3apsa (bydepHbIn pexnm)

DIM1290H (12B890Au)

12B

90.0Ay

OnuHa 305+2mm
LLnpuHa 168+2mm
BobicoTa 210+2mm
BeicoTa (makc.) 229+2Mm
28.0 kr

T6/T9/T14

ABS

93.6 Au/4.68A (204,1.80B/3rn,25°C)
90.0 Au/9.0A (104,1.80B/3n,25°C)
77.5 Au/15.5A (54,1.75B/3n,25°C)
70.2 Au/23.4A (34,1.75B/3n,25°C)
54.9 Au/54.9A (14,1.60B/3n,25°C)
1080A (5¢)

5MOm

Paspsg: -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

MakcumanbHbIi TOK 3apsiga: He 6onee 27,0 A.

HanpsikeHue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbiit koaduumeHT: -30 mB/°C

MakcumManbHbIi TOK 3apsiaa He orpaHuyeH.
HanpsikeHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koahdurumeHT: -20 MB/°C

O6nacTtn npumeHeHus

¢ Cucmembl meneKkoMMyHUKayuuU u cesi3u

¢ Cucmembi agapuliHo20 oceeweHus

¢ Cucmembl noxapHoU u oxpaHHoU
cuzHanusayuu

¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

¢ UcmoyHuku 6ecriepebolHO20 numaHusi

¢ Pe3epsHoe numaHue pasnuyHbIx
MPOMBbIWIIEHHBIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha xene3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcropme

3aBMCUMOCTb EMKOCTU ggg 18822
OT TeMnepaTypi 0°C 86% VdS| | WELEY ETL SEMKO| o2\
Cpok cnyx0bl 12 net B BydhepHom pexume nnu 6onee 260 LMKkNOB
- 0, -y
gzgg,ﬂq;epaapﬂna B LMKnnyeckom pexume npu 100% 1SOTH001 1S09001
Paspan 0 DS L OKO A
UdTpmna | Smun 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 204
1.85B/3n 154.0 1211 103.0 86.1 68.5 51.8 424 27.0 214 17.4 14.1 12.2 9.95 8.50 4.64
1.80B/3n 206.8 154.7 124.4 101.8 80.8 60.3 47.5 29.5 23.0 18.6 15.1 131 10.5 9.00 4.68
1.75B/@n | 233.1 | 170.0 | 1359 | 109.5 83.9 62.5 49.7 30.6 23.4 19.0 15.5 13.5 10.7 9.09 473
1.70B/3n 256.7 185.3 1451 115.1 87.3 65.0 51.3 31.8 241 19.5 15.9 13.8 10.9 9.18 4.82
1.65B/9n 283.1 200.0 154.3 122.3 921 66.7 53.0 32.7 251 20.2 16.3 14.1 11.0 9.37 4.88
1.60B/3n 3122 | 2171 165.0 130.3 97.2 69.5 54.9 33.8 259 20.9 16.9 14.4 11.2 9.47 4.91
= DAL 0 DS 0 0 0 LIC =
UdTopmna | Smme | 10MuH | 15MuH | 20mmH | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 64 8y 10y 20y
1.85B/3n 281.6 | 223.7 192.2 162.4 130.5 99.6 81.8 525 41.6 341 27.6 241 19.6 16.8 9.18
1.80B/3n 374.0 | 2825 | 2291 189.1 151.6 114.9 91.2 56.9 44.6 36.2 29.5 25.7 20.8 17.8 9.26
1.75B/9n | 412.7 | 3054 | 2471 | 201.5 | 156.1 | 118.1 95.0 58.8 45.2 36.9 30.2 26.3 211 17.9 9.33
1.70B/3n 441.9 325.3 | 260.2 | 210.2 161.6 122.4 97.6 61.0 46.4 37.8 30.9 26.9 21.3 18.1 9.51
1.65B/9n 480.4 3479 | 2745 | 221.6 169.1 124.3 100.2 62.3 48.1 39.0 31.6 27.4 21.6 18.4 9.62
1.60B/3n 517.6 369.1 288.7 | 233.5 177.2 128.9 103.2 64.1 49.4 40.1 32.5 27.9 21.8 18.6 9.66
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Pa3spsigHble XapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
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3aBUCMMOCTL KOJ-Ba LIMKIIOB OT rNy6uHbI pa3paga Camopaspspg
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L Bpemsi xpaHeHus (MecsiLibl)

Temnepgrypa 25°C
20 He Tpe6yeT AONONHUTENLHOTO 3apsiaa
A (pekomeHnayeTcsa noasapsaa Ans Aoctxkenusi 100% emkocTn 6atapen)
0
0 200 400 600 800 1000 1200 fepea Garapen 3ApAAUTL:

B 1.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsg Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacos;

Yueno uuknos 3.3apsap nocTosHHLIM Tokom 0,05 CA B TeueHune8-10 yacos.

c He y b AaHHbIX Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
BoCCTaHOBUTL 100% eMKOoCTb.
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